

“智慧人社”平台上线运行良好

年底前市民在网上可享受51项人社服务

拥有公车卡的市民租共享单车也可免押金了 能租车的市民卡也有此福利

本报讯 自4月份共享单车投放我市以来,该公司推出的芝麻信用免押金政策,即用户只要支付芝麻信用分达650即可免押金租赁共享单车,受到不少市民好评。为进一步打造“镇江模式”的“有桩+无桩”绿色共享单车精细化运营服务体系,也为了进一步满足市民出行需求,记者昨天从市城管局公共停车管理处获悉,现持有公共自行车卡、市民卡(已开通公共自行车功能)的市民,也可享受免押金服务。

那么,这两个群体的市民将如何通过绑定卡进行免押金租共享单车呢?

第一步:用手机登录永安行APP后选择“开始租车”;按“绑定借车卡”按钮,然后点击“下一步”,进入页面完善个人信息;

第二步:完善证件信息成功后,会进入扫码页面进行扫码,检测到未绑卡时提示绑卡,返回首页;

第三步:点击首页的开始租车按钮,跳转到绑卡信息页面,选择省份和城市信息后,点击确定绑卡;

第四步:绑卡成功后,跳转到首页,直接弹出扫码功能扫描车身二维码;

第五步:扫码后到订单页面,确认车辆信息后租车即成功,可以开始骑行了。(吴悠 戴勇 洪涛)



王家巷菜场改造升级

昨天,王家巷菜场升级改造正在进行外场出新和二层内部装修。据招商管理部负责人介绍,此次改造将分两期,6月底前完成二层装修,一层的商贩将全部迁移至二层营业,整个菜场改造将于8月底前完工。文雯 摄影报道

本报讯 经过一年的设计和开发,“智慧人社”公共服务平台上线于今年1月1日试运行。通过网站、手机APP、平板电脑、微信公众号、支付宝服务窗口、自助服务一体机等六种渠道,人们能够使用这一互联网平台,来查询、办理社保事项。

如何使用这一平台?据介绍,扫描二维码后,可下载安装镇江智慧人社APP,使用社保卡注册后,通过支付宝人脸识别认证,即可登录平台。在平台上,查询到了社保账户、参保信息、缴费信息、医保信息等,还能查询劳动就业、考试考工等信息。企业的各项人

社信息也能够查询到。

据市人社局党委书记、局长孙沛然介绍,目前,平台单位注册超过7000家,个人注册超过19000人次,日均点击量超过8万人次。在2017年度社保待遇资格认证工作中,81%的人员通过“智慧人社”人脸识别平台进行了认证,避免了长住外地人员来回奔波。建成医保移动支付平台,市民通过手机即可预约挂号、结算缴费,缓解了挂号、就诊、缴费排队时间长和医生诊断时间短等“三长一短”问题。

“智慧人社”公共服务平台上线后,正在推动公共服务由实体

政务大厅向网上办事大厅转型。今年,力争70%以上的人社公共服务网络办理。目前,已梳理确定了首批51项网上公共服务事项,包括35项办事事项和16项便民服务事项。预计到年底前,市民在网上即可享受就业创业培训报名、自由职业者参保缴费、社会保险登记等51项人社公共服务。

“从2018年开始,人社部门将探索‘前店后厂’服务模式,建立市、辖区、乡镇(街道)、村(社区)分工协作工作机制,将简单事务下沉到基层平台,由综合柜员一次性办结;复杂事务按照‘前店后厂’模式分解,由基层平

台负责前台受理,市、辖区专职人员负责后台处理。”孙沛然介绍说,这样一来,就实现了人社公共服务市区通办和全市通办,人们就地、就近享受“同城、同质、同效”的服务。

同时,大力推广自助服务模式。在人社基层服务平台、银行网点、大型企业事业单位、商业中心和大型定点医疗机构,通过与市“e办事”平台共享使用综合服务自助一体机,服务对象通过刷社保卡或身份证,即可享受政策咨询、信息查询、业务办理等基本公共服务,实现90%的人社公共服务在基层就近办理。(叶明昱)

5种体质人群 夏季可服膏方进补 市中医院夏季膏方门诊即日起接受预约

本报讯 为大多数市民所了解的冬病夏治方法一般为天灸、艾灸、敷贴等。事实上,中医冬病夏治的方法有多种,夏季膏方是其重要的一部分。昨天,记者了解到,市中医院将在我市率先开设夏季膏方门诊,将于本月19日开诊,即日起接受预约。

中医院院长史亚祥介绍,其实膏方并不只适合在冬天服用,一年四季都可以服用,“春季平补、夏季清补、秋季润补、冬季温补”,只是不同季节的膏方侧重点有所不同,“夏季天气炎热,人容易出汗,从中医角度来说,人体的阳气易外泄,通过服用膏方可以实现药物导引,调动体内阳气,改善身体状况。”

不过他解释,虽然冬季服用膏方和夏季服用膏方异曲同工,但是也存在区别,比如前者适合所有人,而后者以清补为主,适合气虚、阳虚、痰湿、淤血、过敏5种体质,并且在药材种类和剂量上也有较大差异,夏季膏方一般从伏7月18日开始服用,进补周期为1个月。

据了解,夏季服用膏方进补主要针对5种体质的人群,主要表现为体质较虚、精力不充沛、抵抗力较低、习惯性感冒,患有慢性气管炎、哮喘、过敏性鼻炎、支气管扩张、关节炎、雷诺氏征等,在冬季易发作或加重,中暑、疝气、泄泻、泄泻、胃肠功能紊乱,肩周炎、腰痛、关节疼痛、肢体麻木、风湿性关节炎等。并且,亚健康状态的中青年,有久咳不愈、厌食、贫血等状况的儿童,以及月经不调、痛经的女性等,都可以在夏季服用膏方。

史亚祥提醒,不同人群服用膏方应在专业医生指导下进行,切忌盲目;并且服用期间,应禁浓茶及萝卜、生冷食品,少食辛辣、油腻食品,以利于膏方的吸收。(朱婕 汤建明 景晓航)



志愿者走进惠民中心送服务

昨天,润州区康乃馨惠民服务中心联合镇江高专卫生护理学院共同举办“时令调理养生 健康心灵相约”夏日健康宣讲活动,为中心残疾人、老人以及护理人员普及夏日防暑降暑和食品健康知识,并为博爱车队成员赠送清凉礼品。文雯 摄影报道

“九中站名不变,是怕学校有变”?

- 公交公司:传言不少,要搬走或合并
- 教育部门:暂无可能!将在原址发展



后续报道

本报讯 京口中学设立已4年,门外公交站名依旧叫九中,学生期待,乘公交车希望能听到母校站名。本报报道引起读者关注和相关部门的重视。公交公司工作人员表示,九中公交站一直未更名,是出于多种原因考虑。

这名工作人员表示,公交站场的建设属于政府部门规划,九中东侧的公交场站一直叫九中公交站,“学校几年前更名了,但听说今后还会有变动,我们担心学校校名频繁的变化带来站名不停变动,所以公交站名一直没有换。”他表示,曾得到消息说京口中学今后会搬走,还有一种说法是和江南中学合并,“现在站名更换了,今后还得换。一换再换带来肯定会带来不必要的

麻烦和投诉,也给市民带来不便。”另外,站名的更换也涉及站牌的更换、报站的语音制作等部分费用。

京口中学真的会搬迁或合并?记者昨天走访了市教育局。市教育局一名工作人员表示,公交公司工作人员所说的江南中学会和京口中学合并的消息并不属实,“江南中学的确是要扩建,但是否会和京口中学合并,目前并没有定论。”另外,根据教育部门相关人士的介绍,京口中学设立仅四年,今后发展还会在原址,并没有搬迁的计划。

公交站名的更改要经过怎样的程序呢?记者咨询了市民政局地名办,一位工作人员表示,根据《江苏省地名管理条例》规定,专有设施的名称应由其管理部门自行决定,上报地名主管单位进行备案即可。他表示,公交站名的命名,由公交公司负责。(记者 胡冰心)

强化项目担当 浓厚服务氛围

“全员招商”打造新区招商新格局

大学科技园举行“暖企惠民”招聘

本报讯 近日,大学科技园管理办公室在潘宗社区美林湾小区举行“暖企惠民”与“微笑”服务——富林医疗、赛尔尼柯专场招聘会。

招聘现场,富林医疗和赛尔尼柯两家企业的招聘人员在美林湾门口支起了咨询台,工作人员也在现场为市民提供创业服务和政策咨询。

江苏富林医疗设备有限公司人事部负责人陈欧君称,因为业务发展的需求,这次招聘的有组装操作工、品检员、APP开发工程师、采购、销售内勤等多个岗位,这样的专场招聘,不仅能解决他们的用工需求,而且因为是在家门口,招到的工人通勤时间短,流动性不大,有利于企业稳定发展。

据了解,在前期“暖企惠民”大走访活动中,大学科技园管理办公室发现辖区部分企业在近段时间出现用工紧张问题,为将“暖企惠民”活动落到实处,故举办这次专场招聘会,不仅能帮助企业解决用工紧张问题,也能让辖区居民在家门口实现就业,下一步大学科技园管理办公室将继续走访园区企业、居民小区,让那些有就业愿望的居民第一时间获取企业招聘信息,方便就业,同时帮助企业解决用工的需求。(张健 翟俊斌)

本报讯 为进一步聚力聚焦项目建设,深化招商体制机制改革,镇江新区3月份制定出台了《镇江新区“全员招商”管理暂行办法》,要求全区所有在编在岗人员,每人上半年必须提供1条以上有效项目信息,由招商中心负责对项目信息的登记、认定、分配与日常管理,由组织统战部负责对“全员招商”进行任务考核与结果运用,对于此项工作,市委常委、新区党工委书记秦海涛指出:“推行‘全员招商’,目的是加深开发干部对招商引资工作的理解,进一步强化项目担当,浓厚服务氛围。”

记者近日采访了解到,该《办法》出台以来,“一切围绕项目干”的氛围在新区空前浓厚,“全区一盘棋,人人谋招商”的新格局逐步形成。镇江新区招商中心主任杨亮

介绍,镇江新区的“全员招商”办法,让各部门一把手既是“全员招商”任务的承担者(全年必须至少形成1个亿元以上前期项目);又是“全员招商”压力的传导者;不仅要在各自部门讲招商,还要动员下属“跑”招商。为调动各部门人员招商积极性,切实履行“全员招商”规定,新区党工委、管委会定期对“全员招商”进行督查通报,并将完成情况纳入部门绩效考核,与干部任用挂钩。

目前,新区许多部门和个人项目信息报送形成新常态,成为各部门、人员之间“比、赶、超”的标杆和典型。从部门完成情况来看,经发局提供项目信息25条,组织统战部提供项目信息16条;党政办副主任任峰提供项目信息3条,为个人报送最多;由社会发展局局长姜苏燕提供的总投资1.2

亿元上海宝德镇江保时捷汽车城市展示厅项目,已于4月份成功签约落户。

在去年招商体制改革形成招商局和国有公司专业化招商的基础上,今年,镇江新区进一步加强招商主体和镇(街道)、园区的深度融合,形成专业招商人员和专业服务团队联动推进招商引资工作的格局。

为进一步凝聚“全员招商”共识,提升全体人员招商能力和水平,新区党工委、管委会于5月份在全区举办以“招商实务”为主题的圈山讲堂,同时定期举办圈山论坛、圈山沙龙等系列活动,积极依托高等院校等创新资源以及各类企业家的人脉资源,着力推动以商引商、以智引资,利用一切可利用的资源,调动一切积极因素,采取一切行之有效的措施,进一

步拓宽“全员招商”渠道。

今年镇江新区新增项目信息中,借助中介、企业家、朋友等外力获取的约占60%。

今年以来,全区项目库新增项目信息263条,同比增长78.9%,总投资近430亿元。其中,非招商部门提供项目信息83条,占全区新增项目信息总数的31.6%。各非招商部门提供的项目信息,涵盖航空航天、新材料、新一代信息技术等与新区产业发展方向紧密契合的领域。总投资42亿元的锂离子电池动力系统及芯片项目、总投资20亿元的热电联产改造项目、总投资15亿元的建筑装备器材电子商务产业园等一批投资体量大、科技含量高、产业带动强的好项目也是由非招商部门提供的信息。(解若宇 吕少华 唐伟 董本宽)

新能源企业座谈 谋划产业转型升级

本报讯 近日,新区召开新能源企业座谈会。七家企业代表围绕如何应对当前经济形势、助推产业转型升级、加快园区高标准建设等问题展开交流。

力信(江苏)能源科技有限责任公司去年6月落户新区,主要从事锂离子电池及相关配套产品的研发生产、制造、销售,产品将广泛应用于新能源商用车、乘用车、特种车,以及新能源光伏发电、风力发电配套的储能系统等领域。公司总裁侯小贺介绍,力信的目标是2030年前进入全球锂离子电池企业前三位,并力争把公司建设成为国内自动化、信息化、规模化程度最高的工厂,成为世界一流的电源解决方案企业。他建议把新能源的板块再扩一扩,为新企业、新产业链链条预留发展空间。

镇江成泰自动化技术有限公司成立于2016年6月,主要从事自动化设备及其相关配件开发、生产、销售。一期总投资超过5000万元。目前项目厂房装修已完工,部分生产设备已完成安装调试,进入试生产阶段,今年预计实现销售收入约1.5亿元。针对像成泰这样轻资产的、技术型的企业,总经理吉跃华希望新区能够在包括金融担保方面出台,完善相关政策,让企业融资租赁方面享受更多便利。

新区新能源产业园规划面积6平方公里,重点发展太阳能光伏、储能及新材料产业。产业园2010年启动建设,现已集聚了中节能、力信、天奈等骨干工业企业30多家,初步形成了以中节能、耐丝等企业为龙头,以太阳能电池及组件、光伏辅材为特色的光伏产业链;以天奈科技、力信能源为代表的储能电池及关键材料产业链;以领瑞芳纶纤维及制品、绿材谷玄武岩纤维等为代表的高性能纤维及复合材料产业链。(王芸 丁慧静 周衡)

集中整治集镇面貌 姚桥文明迎检出重拳

本报讯 今年是我市全国文明城市复检年,眼下迎检工作在即,为切实营造清洁、整齐、优美的集镇环境,进一步推动集镇改造工作开展,近期,姚桥镇组织多部门联合对集镇多条主干道路上的占道经营、乱停乱放、违章搭建等现象进行了集中整治(见图 高涛 摄)。

以往在电力路、中兴路等集镇主要路段,流动摊贩占道经营、两侧商铺违章搭建、乱丢垃圾、车辆乱停乱放等不文明现象十分普遍,不仅造成交通拥堵,存在安全隐患,也污染了环境卫生,严重影响了姚桥的集镇形象。尽管相关部门每年都会整治,但在执法中,执法人员经常遇到强烈抵制或是“打游击”,脏乱差的现象一直未

能得到根本改变。近日,镇城管部门向商户和居民下发了《占道经营告知书》、《车辆停放告知书》和《商户告知书》,在主干道放置宣传告示牌,拉开了集镇环境整治工作的序幕。

在整治过程中,执法人员对沿街店面的乱搭乱建,以及老、旧、破的雨篷、广告招牌进行了拆除;对临街面破损、陈旧、脏污处作了修缮和粉饰;针对占道经营的流动摊贩特点,采取“疏堵结合”的整治思路,在博里广场南侧新建22间铺位,约400平方米的区域安置流动摊贩,把流动变固定。经过整治和疏导,现在的姚桥集镇街面整洁靓丽、整齐协调,镇容镇貌有了很大改善。(高涛 顾宗侠)



投稿邮箱:100538817@qq.com



更多新闻请关注 新区发布